10.

. Hahwu cnenehe mumece npumenom Jlomuranosor npasuia: a) lim

Cemvu momahwm 3amarak n3 Anasmse 1 (VI cMmep): ocHOBHe TeopeMe mudepeHOUjaTHOT padyHa

2z
. Y KOjuM TauKaMa KPUBA j = arccos 1.2 MOEIA Hema TaurenTy? Jla au mMma JIEBU U NECHU U3BOX y TUM
x
Taukama?
. Hahm amcomyTne makcumyme m MuHMMyMe ¢yEHEDUje f Ha maTom wHTepBawdy: a) f(z) = 22 — 1, 3a

—1<2<206) flz)=4—212,3a -3<2<1; B) flx) = —Vat 3a -1 <z <8 r) flx) = —V5—22, 3a
—V5<x<1; n) flx)=2—|z|,3a -1 <x<3; b) flx)=|z—5|,3a4<x<T.

. Hahwu nokasme ekcTpeMHe BpeIHOCTH M MHTepBaje MOHOTOCTH (ymkmuje f: a) f(z) = 22% — 8x + 9;
0) f(e) =2 +a® ~Ba 45 1) f0) = gyt ©) [0) = m = 2Ew ) Jlo) = gy
1,2 1 15
w0 -{3 0 Ties e (TR s
. IloxkazaTu ga KyOHU NOJIMHOM MMa HajBUIIE TPU PeaJiHe HYJIE.
. Horazatu ma m3meby cBake mBe Hyse moiamHOMa &' + ap12" P4+ a4+ ap JIeKU HyJa IIOJIMHOMA

nz™ 4+ (n—Dap_12"" 2+ - + 2a27 + ay.

. Hahu 6poj pemema jemaauune 2 — 622 + 92 —a = 0 y 3aBUCHOCTHU OJ PEaJHOT IapaMeTpa d.

IlokasaTu HEjeAHAKOCTU

b—a b—a T
<tgb—-t < — 0< b -
a) cos2a ~ & ga_COSQb’ Sasbs 2’
x? ot
5} sr<1— — — > 0.
) cosz < 2—|—24, T >

. Hera je ¢ymruumja f msa myrta mupepennmjabuana ma (0,2), menperuznsa Ha [0,2] n Hera je f(0) = 0,

f(1)=1mu f(2) =2. Hokasaru na nocroju c € (0,2) takso na je f”(c) =0.
a® — asinx
1

6) lim < ! ! ) ) lim (Sinx> T dim
— ; B ;T —.
=0 \log(x 4+ V22 +1) log(z +1) =0 \ T T—00 €%

Heka je f madepenmujabumna na [a, +00) u Heka je lim (f(z)+ f'(z)) = c € R. Iokazaru na je lim f(z) =
c.




